

強化要素保障 加快項目建設

川藏鐵路成雅段、雅康高速將全面開工

本報訊(梁現瑞 趙若言)3月27日,全省2014年投資暨重點項目推進工作電視電話會議在成都舉行。省委常委、副省長鍾勉在會上指出,做好投資和重點項目工作是保持經濟健康發展的現實需要,是推進轉型升級的重要抓手,是保障和改善民生的重要支撐,省委、省政府高度重視這項工作。今後一段時間,要進一步優化投資領域,激發民間投資活力,加強分類分級階段管理,強化要素保障,加快重點項目建設;要超前研

究謀劃儲備,加快前期工作,推動重點項目盡快開工,為全省實施“三大發展戰略”提供有力支撐。針對今年全省投資和重點項目工作,鍾勉強調,要明確工作責任,加快項目審批,完善工作機制,強化監督檢查,開拓進取,扎實工作,為推進“兩個跨越”作出新的更大貢獻。會議通報了全省2013年投資和重點項目推進情況,對今年投資和重點項目安排作了說明。全社會固定資產投資今年預期目標為2.37萬億元,同比增长12.6%。500個省重點項目年度投資雖然较去年有所下降,但依然連續4年保持在4000億元以上。年內,成綿樂客運專線、成安渝高速、麗攀高速四川段等項目將建成投產,川藏鐵路成都至雅安段、雅安至康定高速、汶川至馬爾康等高速項目將全面開工,成都新機場、川南城際鐵路等項目將加快前期工作。

會上,副省長王宇代表省政府與市(州)政府代表成都市簽訂了目標責任書。副省長劉捷主持會議。

中央黨的群眾路線教育實踐活動領導小組發出通知

學習弘揚焦裕祿精神 踐行“三嚴三實”要求

本報訊(見習記者 陳雪峰)3月28日,全州市政務會議在康定召開。州委常委、農工委主任楊凱,州政府副州長許春秀出席會議並講話。會議傳達了州委書記胡昌升對民政工作的重要批示。

《通知》指出,學習弘揚焦裕祿精神、踐行“三嚴三實”要求,與解決“四風”突出問題是有機統一的整體,是開展教育實踐活動的重要內容、有力抓手和實踐載體。各級黨委(黨組)要充分認識在新的歷史條件下學習弘揚焦裕祿精神、踐行“三嚴三實”要求,對於深入開展教育實踐活動,加強和改進作風建設,鞏固黨的執政基礎和執政地位的重大意義,切實把思想和行動統一到中央要求上來。要通過中心組學習等方式,認真學習領會近平總書記有關重要論述,組織觀看電影《焦裕祿》,引導黨員幹部大力學習弘揚焦裕祿精神,自覺踐行“三嚴三實”要求,着力解決“四風”突出問題。

《通知》強調,要把學習弘揚焦裕祿精神、踐行“三嚴三實”要求貫穿第二批教育實踐活動全過程。在學習教育、聽取意見中,各級領導班子和領導幹部要密切聯繫焦裕祿精神和“三嚴三實”要求,分專題開展集中學習研討,走進基層面對面聽取群眾意見,在深化認識中觸動思想靈魂。基層黨組織要採取靈活多樣方式開展學習討論。在查擺問題、開展批評中,要以焦裕祿等先輩先進為鏡,緊緊圍繞“三嚴三實”要求,對照檢查思想境界、素質能力和作風形象等方面存在的不足,找準“四風”方面的突出問題,認真開展批評和自我批評。在整改落实、建章立制中,要堅持思想上嚴起來、整改上嚴起來、正風肅紀上嚴起來,既立足當前,從自身改起,從現在改起,從具體事改起,建立立行、即知即改;又着眼長遠,建立健全相關制度,持之以恆抓好執行,推動學習弘揚焦裕祿精神、踐行“三嚴三實”要求長效化。

《通知》指出,以學習弘揚焦裕祿精神、踐行“三嚴三實”要求為載體深化第一批教育實踐活動整改工作。要按照學習弘揚焦裕祿精神、踐行“三嚴三實”要求,進一步查找思想上、作風上的差距,查找整改工作中的問題和不足,從嚴從實推進深化整改。對已經整改的事項,要跟踪問效、持續用力,不斷鞏固擴大整改成果,防止“反彈”、“回潮”;對正在整改的事項,要堅持高標準嚴要求,扎實推進落實,防止降格以求;對尚未整改的事項,要加大力度,明確時間表、任務書、責任人,防止不推不動、束之高閣。要推動整改措施和規章制度在基層落地生根。第一批活動單位對第二批活動中發現的問題要主動認領,自己改、積極改、聯動改。

《通知》強調,領導幹部要帶頭學習弘揚焦裕祿精神、踐行“三嚴三實”要求,示范推動教育實踐活動。各級領導班子和領導幹部要把焦裕祿作為立身立行立言立德的標杆和榜樣,帶頭學深悟透、深查細照、篤行實改。要查修身不嚴,看是否做到加強党性修养,堅定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,自覺遠離低級趣味,自覺抵制歪風邪氣;查用權不嚴,看是否做到堅持用權為民,按規則、按制度行使權力,把權力關進制度的籠子裡,任何時候都不搞特權、不以權謀私;查律已不嚴,看是否做到心存敬畏、手握戒尺,慎獨慎微、勤於自省,遵守黨紀國法,為政清廉。要查謀事不實,看是否做到從實際出發謀劃事業和工作,使

關於印發《甘孜州走基層八條紀律》的通知

各縣委,州委各部委,州級各部門黨組(黨委、黨工委),省屬行政企事業單位黨委(黨組),州屬企事業單位黨委(黨組)領導小組,州委各督導組:

為積極回應基層黨員幹部群眾呼聲,按照黨的群眾路線活動“邊學邊查邊改”要求,經州委黨的群眾路線教育實踐活動領導小組同意,現將《甘孜州走基層八條紀律》印發給你們,請結合實際自覺抓好貫徹落實。州委黨的群眾路線教育實踐活動領導小組辦公室

組辦公室將結合正風肅紀專項治理,派出明察暗访組對工作紀律執行情況進行檢查和評估,對頂風違紀的單位和個人,予以媒體曝光和通報批評,情節嚴重的,交由有關部門嚴肅查處。同時,歡迎社會各界監督,舉報電話:州紀委、州監察局 2833699,2833002,2821980,12388,網址: http://www.gzjw.gov.cn/ 中共甘孜州委黨的群眾路線教育實踐活動領導小組 2014年3月31日

保持懲腐高壓態勢 不斷夯實執政基礎

我州召開黨風廉政建設社會評價暨查辦案件專項治理工作檢討糾錯視頻會

本報訊(記者 陳楊)3月31日,全州黨風廉政建設社會評價暨查辦案件專項治理工作檢討糾錯視頻會在康定召開。州委副書記、紀委書記劉坪出席會議並作重要講話。

會議通報了省委省政府黨風廉政建設辦公室《關於反饋2013年度落實黨風廉政建設責任制考核結果的函》及州委書記胡昌升、州委副書記、州政府副州長益西達瓦、州委副書記、紀委書記劉坪對我州黨風廉政建設社會評價工作的情況,傳達了省紀委巡視工作視察會議精神並對下一步工作進行了周密部署。

會公平正義,維護祖國統一和民族團結。要履職盡責,完成任務。對工作任務,要做到內化於心、外化於行。要落實責任,每項任務要落到單位,責任落到個人,確保每個環節都有人抓,每個細節都考慮到,每項責任都有責任主體,每個薄弱環節都增添了有效措施和工作力量。要搞好創新,各級黨委機關和紀檢監察機關要結合實際,不斷創新工作理念、方式、方法,解決工作中存在的問題,通過創新探索最有效的實現工作目標的科學途徑。高效推進黨風廉政建設和反腐敗各項工作落地見效。紀檢監察幹部要切實踐行“做黨的忠誠雪域卫士,當群眾貼心人”承諾,不辜負黨和人民的信任與重託。

劉坪指出,2013年我州落實黨風廉政建設責任制情況在全省排名有較大幅度提升,但還存在一定問題,各級各部門要仔細分析形勢,提高認識。隨著我州發展步伐的加快,各項民生項目的增多,各類惠民資金的增加,滋生腐敗的土壤仍然存在,腐敗的危害仍然存在,反腐敗的形勢依然嚴峻複雜,腐敗既害黨、害國、害民、又害己,具有極強的危險性。懲治腐敗是黨執政的迫切要求,是廣大群眾的真切期盼,是建設美麗生態和諧幸福新甘孜的現實需要,是黨和人民賦予我們的神聖使命。劉坪要求,必須保持懲治腐敗的高壓態勢,加大查辦案件力度,堅決遏制腐敗蔓延,始終保持黨和人民的血肉聯繫,保持共產黨的先進性,不斷夯實執政基礎,鞏固執政地位,全力維護社

會公平正義,維護祖國統一和民族團結。要履職盡責,完成任務。對工作任務,要做到內化於心、外化於行。要落實責任,每項任務要落到單位,責任落到個人,確保每個環節都有人抓,每個細節都考慮到,每項責任都有責任主體,每個薄弱環節都增添了有效措施和工作力量。要搞好創新,各級黨委機關和紀檢監察機關要結合實際,不斷創新工作理念、方式、方法,解決工作中存在的問題,通過創新探索最有效的實現工作目標的科學途徑。高效推進黨風廉政建設和反腐敗各項工作落地見效。紀檢監察幹部要切實踐行“做黨的忠誠雪域卫士,當群眾貼心人”承諾,不辜負黨和人民的信任與重託。

精準化招商 精細化服務

全州商務合作工作會在康召開

本報訊(記者 秦松)3月27日,全州商務合作工作會議在康定召開。會議傳達了全省商務工作及全省投資促進工作會議精神,總結了去全州商務合作工作,安排部署了今年工作。

州委常委、宣傳部長、州總工會主席格洛主持會議並講話,州政府副州長葛宇出席會議。

工作全覆蓋活動,主動轉變工作作風,認真學習政策,熟悉法規,著力查找解決辦事不力、推諉扯皮等問題,進一步簡化審批手續,創新服務方式,提升服務質量,營造良好的辦事環境。同時要樹立開放意識,堅持對外開放與對內開放並舉,在鞏固提升周邊地區全方位、多層次、寬領域開放合作的基礎上,協調推進外貿、外資、外經、外事、外宣等“多外聯動”,拓展開放經濟發展空間。

葛宇從“內貿熱、外貿旺、引資實、秩序穩”四個方面肯定了去年全州商務工作取得的成績。他要求,今年全州商務合作工作一定要突破底部發展的固有思維,積極創新,深化改革,順勢而為,找準切入點,力求實現五個突破。

州委、州政府副秘書長、各縣及海螺溝管理局、亞丁景區管理局分管商務合作工作的負責人及商務合作局負責人、州級部門、省州屬行政企事業單位、相關企業、州商務合作局機關科級以上幹部參加了會議。

履職盡責助民解難

全州民政工作會議要求

創新機制為民辦事

■ 本報評論員

作風是黨的生命,重視作風建設是我們黨的優良傳統。

“這次教育實踐活動的主要任務是到作風建設上,就是要集中解決形式主義、官僚主義、享樂主義和奢靡之風這‘四風’問題。”習近平總書記的這一要求,著眼於“保持黨同人民群眾的血肉聯繫”這個作風建設的核心問題,既明確了教育實踐活動的主要目標任務,又指明了全面改進和加強黨的作風建設的突破口和著力點。

“政之所興,在順民心;政之所廢,在逆民心。”黨的作風體現黨的宗旨,關係黨的形象,人心向背,事業成敗。當前,我州黨員幹部隊伍的作風總體是好的,但脫離群眾的現象仍然不同程度存在,尤其在經濟社會發展取得巨大成就的今天,少數黨員幹部出現了發展上歇一歇腳,工作上緩一緩氣,生活上享一享福的思想,“四風”現象

打贏反對“四風”硬仗

——十一論高標準高質量開展我州群眾路線教育實踐活動

隨之凸顯。“四風”問題,直接損害黨和人民群眾的血肉聯繫,嚴重影響經濟社會發展,且容易引發各類社會矛盾,群眾極為反感、深為痛恨、最為唾棄。如果任由其蔓延,後果不堪設想。

因此,反對“四風”,既是一場非打不可的“大仗”,也是一場必須打贏的“硬仗”。州委已對教育實踐活動進行了全面動員部署。全州各級黨組織和廣大黨員幹部必須以高度的責任感、緊迫感,通過“照鏡子、正衣冠、洗洗澡、治治病”,對作風之弊、行為之垢來一次大排査、大檢査、大掃除,使教育實踐活動真正取得實效。

打贏反對“四風”這場硬仗,領導幹部帶頭是重點。黨風政風民風,關鍵在於領導幹部帶什麼“風”。上行而下

力,務必“觸及思想和靈魂”的勇氣。每個黨員幹部都要舉起“透視鏡”,拿起“鐵掃把”,照一照自己的理想信念,掃一掃自己的思想污垢。要從實際出發,對準焦點,找準位,抓住要害,做到什麼問題突出就著重解決什麼問題,什麼問題緊迫就抓緊解決什麼問題,不“走神”,不“散光”,切實扶正祛邪、取信於民。反對形式主義要著重解決工作不實的問題,反對官僚主義要著重解決在人民群眾利益上不維護、不作為、亂作為的問題,反對享樂主義要著重克服及時行樂思想和特權現象,反對奢靡之風要著重剋制揮霍享樂和驕奢淫逸的不良風氣。

掃“四風”,正黨風、促政風、帶民風。我們堅信,只要堅決落實中央和省、州委的部署和要求,動真的,來實的,就一定能打贏反對“四風”這場硬仗,以“為民務實清廉”的優良作風,全力確保我州經濟社會實現加快發展、科學發展和底部突圍。



3月28日,州國資委機關支部12名黨員走進錦城街道光明社區開展“黨員義工日零距離”服務。經過近兩個小時的集中清掃,該社區內的垃圾點、水溝、小廣告張貼物等得到了全面清理,小區環境面貌煥然一新。因為活動現場。(委辦供稿)

圖片新聞

今日導讀

科技助農春耕

“飛哥”的拼搏人生

一批法規規章昨起正式施行